

小将刘俊茜 下一个刘翔?

南京室内田径世锦赛60米栏夺铜 刘翔之后我国跨栏首枚大赛奖牌

本报综合消息 22日,在2025年南京室内田径世锦赛男子60米栏决赛中,21岁的中国运动员刘俊茜以7秒55的成绩夺得铜牌,成为继刘翔后,首位在男子跨栏项目中登上世界大赛领奖台的中国选手。

经过预赛与半决赛两轮角逐,刘俊茜和秦伟搏携手晋级决赛,这是首次两位中国选手同时出战室内世锦赛男子60米栏决赛。站上了起跑线,刘俊茜向秦伟搏比出“7”的手势,那是秦伟搏所在的道次。秦伟搏回以“3”的手势,这代表着刘俊茜所在的道次。

刘俊茜起跑并不出色,他迅速调整状态,凭借扎实出色的栏间技术开始赶超,最

终超越数名选手后排名第三位。美国名将霍洛威以7秒42获得冠军,法国选手贝洛西安获得亚军。秦伟搏跑出7秒72,位列第八位。

刘俊茜坦言,半决赛跑出7秒51,获得了小组头名后,就有了冲击领奖台的想法。他对7秒55的成绩不太满意,因为与自己7秒47的个人最好成绩相比仍有差距。“我还是没能将自己的最佳水平完全展现出来。我其实对自己的成绩不是很满意,对于最终收获的这枚铜牌,我还是比较满意的。”刘俊茜说。

刘俊茜在今年全国室内田径大奖赛第四站中,以7秒47的成绩强势夺冠。这一

成绩不仅是本赛季亚洲最佳,也让他成为男子60米栏成绩仅次于刘翔(亚洲纪录7秒41)的亚洲第二人。面对外界对他成为下一个刘翔的期待,刘俊茜平静地说:“我没觉得有什么压力,未来的事,就交给时间来验证吧。”

从巴黎奥运会半决赛,到此次室内世锦赛决赛,秦伟搏参与国际赛事的频次逐渐增加。秦伟搏表示:“最大的收获肯定是比赛经验的积累。而且在和他们的对抗中,我能向对手学习很多。”

此次刘俊茜和秦伟搏携手出战室内世锦赛60米栏决赛,创造了中国田径的历史,也开启了各自运动生涯的新篇章。



国足抵杭州后闭门苦练

黄牌危机叠加伤停困扰 召国安山东两将火线增援

本报综合消息 22日,国足抵达杭州赛区后,完成了首次训练。国足采取了全封闭训练,可见对于明日与澳大利亚队的主场18强赛,持谨慎态度。

■ 中后场人员告急

客场和沙特的比赛中,王上源得到世预赛18强赛期间的第二张黄牌,林良铭则是被红牌罚下,两人都无法参加对澳大利亚的比赛。此外,蒋光太因腿部肌肉拉伤严重,已离队返回

上海,接受进一步治疗。而有伤在身的高准翼仍留在队中,但其伤情还有待进一步评估,大概率无法参加中澳之战。

从位置看,除林良铭外,其他3人都来自中后场。在这种情况下,教练组补招了后幺黄政宇(山东泰山队)和中卫吴少聪(北京国安队)两名防守球员。两人此前曾参加国足1月海口集训,与国家队的队友有一定的磨合度,伊万科维奇希望两人入队后可

以快速融入。

此外,目前张玉宁、李磊、谢文能、韦世豪和曹永竞5人均身背一张黄牌,而他们都在客战沙特队的比赛中担任主力,因此一旦在中澳比赛中再次领黄,他们将无缘参加第9轮客战印尼队的生死战。这也给伊万科维奇的排兵布阵带来了难题。

■ 封闭训练态度谨慎

当日是国足返回国内后的首次训练课,按照以往的规律,他们通常都会将训练的前15分钟向媒体开放。即使是去年在客场0比7输给日本队后,国足训练也没有封闭进行,主教练伊万科维奇甚至还主动接受了媒体采访。但

这次,国足选择了全封闭训练。

伊万如此的谨慎当然有他的理由。对手澳大利亚队士气正旺,且急于从国足身上拿到3分,巩固自己小组第二名的位置。而国足在和沙特队比赛后,也确实因为种种原因人员上会有调整。在这种情况下,选择封闭起来进行针对澳大利亚队的演练,也确实是必要的。

此前和沙特比赛中,国足在防守中做得并不好,如果沙特球员把握机会能力再好一些,恐怕国足丢球不止一个。而澳大利亚上一场主场5比1大胜印尼,展示了不俗的攻击力。因此国足虽是主场作战,但面对强敌澳大利亚队,依然需要从防守做起。



咸宁烟草物流中心

积极推进PE膜回收工作

近日,咸宁烟草物流中心聚焦宣传引导、流程规范、机制建设,多举措推进卷烟包装PE膜回收工作。

强化宣传引导,提升环保意识。物流中心以送货员职能职责转型为契机,依托送货员日常配送场景,加强面对面宣传,增强零售户绿色环保意识,确保取得客户理解和支持。

规范回收流程,确保高效运作。操作过程中,严格落实“验收—称重—打包—暂存”标准化作业流程,安排专人负责登记管理,定期完成回收物资交接处置,确保回收

工作有序推进、形成闭环管理。

健全考核机制,夯实责任落实。将PE膜回收工作纳入全市系统物流工作考核,明确各环节责任分工,专题研究PE膜回收年度工作考核细则,根据销量分摊制定切实可行的月度、年度考核目标,确保取得阶段实效,完成年度目标。

下一步,咸宁烟草物流中心将持续深化绿色物流建设,优化回收模式,拓展合作渠道,推动PE膜回收工作走深走实,为构建行业绿色供应链体系贡献力量。

(通讯员 聂菁)

化、数字化转型路径,扎实推进各项工作。

会议要求,营销全体人员要高度重视客户经理职能转型工作,统筹安排,明确责任,层层落实,创新驱动,相关部门、所(部)要严格对照方案要求,明确责任分工,确保相关工作落实到位。

(通讯员 高星宇)

崇阳县烟草专卖局

召开客户经理职能转型推进工作会

3月19日,崇阳县烟草专卖局召开客户经理职能转型推进工作会。

会议强调,客户经理职能转型工作是当前营销条线的重点任务,营销全体人员要深刻领会其重要意义,紧紧围绕“立足标准、体现差异,数字赋能、提升能力、加强考核、提升效率”总体思路,按照标准化、差异

化、数字化转型路径,扎实推进各项工作。

会议要求,营销全体人员要高度重视客户经理职能转型工作,统筹安排,明确责

任,层层落实,创新驱动,相关部门、所(部)

要严格对照方案要求,明确责任分工,确保相关工作落实到位。

(通讯员 高星宇)

赤壁市烟草专卖局

开展烟草“+”增值服务

3月20日,赤壁市烟草专卖局(营销部)联合工商银行赤壁支行召开普惠金融宣讲会,开展烟草“+”增值服务。会上,工作人员与零售客户积极互动,通过“身边事”生动讲解预防电信诈骗小技巧,并详细

介绍“烟草贷”相关政策,帮助零售客户解决资金周转问题。此次活动整合了双方渠道资源,通过打造“烟草+”创新营销,为零售客户提供更加优质的服务,提升烟草影响力和客户满意度。(通讯员 付卓蕾)